

**Tárgy:** A 2016. május 25-i dátummal megküldött interpellációkra adott válasz

**Sorszám:** V/3.

**Előkészítette:** Gál András Osztályvezető  
Műszaki osztály

**Döntéshozatal módja:**  
Egyszerű szótöbbség

**Interpelláló:** Pásztor János Képviselő Úr

**Tárgyalás módja:**  
Nyilvános ülés

## **Interpellációs válasz**

### **Békés Város Képviselő-testülete**

### **2016. június 30-i ülésére**

#### **Kérdések:**

1./ Mikor fog a BKSZ KFT a közmunkaprogramban elvégzett munkákról úgy beszámolni, hogy az a valóságnak megfelelően elvégzett munkákról szóljon?

Többször találkoztam a beszámolóban olyan elvégzett munkák feltüntetésével, amely részben, vagy egyáltalán nem történt meg.

A legutóbbi – április 28.-ai – testületi ülésre beterjesztett anyagban és a mostani anyagban is szerepel „A közútra belógó gallyakat levágtuk és elszállítottuk.” Ez sem fedi a valóságot, mert február, március hónapban is jeleztem, hogy a Veres Péter téren a belógó ágakat vágják le, - nem történt meg. A Névtelen utcában árkot nem kellett ásni, mert ott volt árok, csak az árkot fenekelték, különbség van a kettő között, és rézsűzés sem történt. A Fiumei, Brassói, Temesvári, Iglói, Csendes utcákon csapadékárkok takarítása valószínű csak gereblyével történt. A május 26.-ai testületi előterjesztésben szereplő Katona utca páratlan járdasor átrakása és pótlása nem történt meg. Azon az oldalon a múlt század 20-as évek végén, 30-as évek elején helyben öntött, régi, széles járdák vannak. A Katona utca 8. számú sarki háznál a víznyelő rács mellett lett 40 db járdalap átrakva, ez jelenti a Katona utca páratlan járdasor átrakását és pótlását. Az elvégzett munkák kommunikálása mesterfokon történik.

2. A városgazdálkodásnál 2015. augusztus 10.-én bejelentettem, hogy a Csallóközi utcai záportározónál lévő futballpályánál 1 db betonoszlopot és 25 m drótot kellene kihúzni, hogy ne történjen baleset a labda közútra történő kirúgása miatt. Mindez a mai napig nem történt meg.

Mikor várható, hogy ez a 3 órás munkát elvégzik?

3./ A Tárház utca egy részén (46-72 szám) a Csallóközi utcai Öregek Otthona környékén 2 db keverék harci kutya ijesztgeti a járókelőket, olykor nappal is, az emberek félnek tőlük. Kérem mielőbb intézkedjenek a két kutya biztonságos elhelyezéséről, mielőtt még valakint meg nem harapnak és nagyobb baj nem lesz.

**Tisztelt Képviselő Úr!**

#### **Válaszok:**

1. A közmunkaprogramban végzett feladatokról a tájékoztatót a Képviselő-testület tájékoztatása érdekében minden hónapban a BKSZ Kft. vezetője készíti el.

A Névtelen utcában természetesen korábban is volt csapadékvíz elvezető árok. Az „árokásás” csak egy szokásos szófordulat volt. A meglévő árok ismételt fenekelése, rézsűjének igazítása, átterseinek csőpucolóval való takarítása ismételten megtörtént. A hosszú szakaszok gépi mosatása a város többi zárt szakaszának womázásával együtt fog megtörténni.

A Fiúmei, Brassói, Temesvári, Iglói, Csendes utcák takarítása valóban csak az avar és egyéb anyagok eltávolítását jelentette. Most az összes felsorolt utca és a Váradi utca csapadékvíz rendszerének felmérése és rendbetétele folyamatban van.

A Katona utca páratlan oldalán a monolit járda az eltelt közel száz év ellenére jó állapotban van. A páros oldalon történt járdalap igazítás egy lakos kérésére történt. A páratlan oldal említése csak egy sajnálatos elírás volt.

2. A Csallóközi utcai futballpálya kerítését július 15-ig helyreállítjuk.
3. Köszönjük a jelzést, tárgyi ügyben lakossági bejelentés alapján már intézkedéseket tettünk.

Kérem válaszaim elfogadását.

Békés, 2016. június 20.

**Izsó Gábor**  
**polgármester**